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розташовані за межами території міст 

обласного підпорядкування і, зокрема, 

м. Києва на відстані до 50 км та які 

мають торговельні зали площею понад 

500 кв. м, плата за ліцензію на 

роздрібну торгівлю алкогольними 

напоями, крім сидру та перрі (без 

додання спирту), становить 8000 грн 

на кожний окремий, зазначений в 

ліцензії електронний контрольно-

касовий апарат (книгу обліку 

розрахункових операцій), що 

знаходиться у місці торгівлі, та 2000 

грн на роздрібну торгівлю 

тютюновими виробами на кожне 

місце торгівлі.  

Місце торгівлі визначено ст. 1 

Закону № 481 як місце реалізації 

товарів, у тому числі на розлив, в 

одному торговому приміщенні 

(будівлі) за місцем його фактичного 

розташування, для тютюнових 

виробів, рідин, що використовуються 

в електронних сигаретах, та пива – без 

обмеження площі, для алкогольних 

напоїв, крім пива, – торговельною 

площею не менше 20 кв. метрів, 

обладнане реєстраторами 

розрахункових операцій та/або 

програмними реєстраторами 

розрахункових операцій (незалежно 

від їх кількості) або де є книги обліку 

розрахункових операцій (незалежно 

від їх кількості), в яких фіксується 

виручка від продажу алкогольних 

напоїв, тютюнових виробів та рідин, 

що використовуються в електронних 

сигаретах, незалежно від того, чи 

оформляється через них продаж інших 

товарів.  

Таким чином, ліцензія на 

роздрібну торгівлю алкогольними 

напоями (тютюновими виробами) 

надає право здійснювати діяльність з 

реалізації алкогольних напоїв 

(тютюнових виробів) за визначеним 

місцем торгівлі. При цьому 

передбачено здійснення плати за таку 

ліцензію за весь період її дії на одному 

місці торгівлі.  

Відтак, на нове місце торгівлі 

суб’єкт господарювання повинен 

придбавати нову ліцензію.  
 

Підписуйтесь на наші офіційних сторінках в 

соціальних мережах.  
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додавання спирту (вин виноградних, 

вин плодово-ягідних, напоїв медових), 

у тому числі через мережу Інтернет, 

може здійснюватися суб’єктами 

господарювання, у тому числі їх 

виробниками, за наявності у них 

ліцензії на право роздрібної торгівлі 

алкогольними напоями (частина сьома 

ст. 16 Закону № 3817).  

При зміні відомостей, зазначених 

у виданій суб’єкту господарювання (у 

тому числі іноземному суб’єкту 

господарювання, який діє через своє 

зареєстроване постійне 

представництво) ліцензії (за винятком 

змін, пов’язаних з реорганізацією 

суб’єкта господарювання (у тому числі 

іноземного суб’єкта господарювання, 

який діє через своє зареєстроване 

постійне представництво) та/або 

зміною типу акціонерного товариства), 

суб’єкт господарювання зобов’язаний у 

місячний термін з дня внесення таких 

змін звернутися до органу, який видав 

ліцензію, з відповідною заявою. Орган, 

який видав ліцензію, на підставі заяви 

суб’єкта господарювання (у тому числі 

іноземного суб’єкта господарювання, 

який діє через своє зареєстроване 

постійне представництво) протягом 

трьох робочих днів видає суб’єкту 

господарювання (у тому числі 
іноземному суб’єкту господарювання, 

який діє через своє зареєстроване 

постійне представництво) ліцензію, 

оформлену на новому бланку з 

урахуванням змін (ст. 15 Закону № 

481).  

Водночас згідно з ст. 15 Закону 

№ 481 плата за ліцензію на роздрібну 

торгівлю алкогольними напоями, крім 

сидру та перрі (без додання спирту), 

становить 8000 грн на кожний 

окремий, зазначений в ліцензії 

електронний контрольно-касовий 

апарат (книгу обліку розрахункових 

операцій), що знаходиться у місці 

торгівлі; на роздрібну торгівлю 

тютюновими виробами на кожне місце 

торгівлі – 2000 грн, а на території сіл і 

селищ, за винятком тих, що 

знаходяться у межах території міст, – 

500 грн на роздрібну торгівлю 

алкогольними напоями, крім сидру та 

перрі (без додання спирту), на кожний 

окремий, зазначений у ліцензії 

електронний контрольно-касовий 

апарат (книгу обліку розрахункових 

операцій), що знаходиться у місці 

торгівлі, і 250 грн. – на роздрібну 

торгівлю тютюновими виробами на 

кожне місце торгівлі.  

Плата за ліцензію на роздрібну 

торгівлю сидром та перрі (без додання 

спирту) становить 780 грн на кожне 

місце торгівлі незалежно від його 

територіального розташування.  

Для місць торгівлі, які 

Відповідно до п. 2 розд. ХІІ 

«Прикінцеві положення» Закону 

України від 18 червня 2024 року № 

3817-ІХ «Про державне регулювання 

виробництва і обігу спирту етилового, 

спиртових дистилятів, біоетанолу, 

алкогольних напоїв, тютюнових 

виробів, тютюнової сировини, рідин, 

що використовуються в електронних 

сигаретах, та пального» (далі – Закон 

№ 3817) установлено, що Закон 

України від 19 грудня 1995 року № 

481/95-BP «Про державне регулювання 

виробництва і обігу спирту етилового, 

спиртових дистилятів, алкогольних 

напоїв, тютюнових виробів, рідин, що 

використовуються в електронних 

сигаретах, та пального» (далі – Закон 

№ 481) втрачає чинність з 01 січня 

2025 року, положення Закону № 481 до 

дня втрати ним чинності 

застосовуються в частині, що не 

суперечить положенням Закону № 

3817.  

Згідно з п. 40 частини першої ст. 1 

Закону № 3817 ліцензія – право 

суб’єкта господарювання на 

провадження відповідного виду 

(кількох видів) господарської 
діяльності.  

Роздрібна торгівля алкогольними 

напоями (крім столових вин), а для 

малих виробників виноробної 

продукції – алкогольними напоями без 


